

На режиссера «Бандитского Петербурга»

НАПАЛИ БАНДИТЫ

Колес, правда. - 2002 - 25 снт. - с. 3.
**Владимира Бортко увезли в больницу
с черепно-мозговой травмой**

Вчера трое подонков напали на 56-летнего режиссера всенародно любимых фильмов «Блондинка за углом», «Собачье сердце» и культового телесериала «Бандитский Петербург», когда он возвращался домой с работы. На дворе – семь вечера, подъезд дома, затерявшегося среди новостроек Васильевского острова. Ударили сзади по голове чем-то тяжелым. Потерявшего сознание Владимира Владимировича обнаружила жена, когда вышла погулять с собакой. С черепно-мозговой травмой и ушибами лица «Скорая» увезла режиссера в Покровскую больницу...

Барсетка с сотовым телефоном и сторублевкой – все, что взяли грабители. Часы на руке не тронули. Хотя выглядели они как золотые. Скорее всего, бандитов кто-то или что-то спугнуло... Милиция склоняется к версии, что Бортко ограбили наркоманы. В последние годы в Питере, как и в Москве, такие банды из трех-четырех негодяев, – не редкость...

Состояние Владимира Бортко сейчас «стабильно удовлетворительное», как сообщили нам в Комитете по здравоохранению Петербурга. Но из больницы его пока выписывать не собираются.

Санкт-Петербург.

Татьяна МАКСИМОВА.



**Владимир Бортко –
жертва питерских
грабителей.**

Фото Стаса ЛЕВШИНА.

РАЗБОЙ